

爸爸们聚首上海



邓超秀“孩子”：《分手大师》不怕《变形金刚4》

《分手大师》是邓超第一次担任导演的作品，前天在上海也是影片首次对观众进行提前点映。观影过程中笑声一直没断过，也让偷偷摸摸坐在观众席最后一排的邓超、俞白眉听得非常欣慰。所以当影片结束后，他俩搂着肩膀冲上台，一边还大呼：“贱不贱？是不是史上最贱的电影？”作为主题曲的演唱者，羽泉和周笔畅也来到现场为影片助阵。

各种自黑、黑别人，金星也被黑

电影《分手大师》讲述邓超扮演的分手大师专门帮名流分手，却不料在帮别人分手的过程中，最终找到了自己的真爱。影片根据话剧改编，充满了各种无底线的笑料、段子，邓超不但勇于黑别人，对自己也黑得毫不留情。

各种黑别人的段子中，要属于杨幂的“脚臭”最意味深长，这场戏是说邓超半夜呻吟，杨幂扔自己的拖鞋砸他，邓超接到手里一闻，顿时就昏了过去……结合之前网上流传甚广的关于杨幂“脚臭”的消息，很多观众都狂笑不止。除此之外，金星也被黑得够呛，邓超扮成女人，大呼自己“雄性激素分泌过剩”，还称金星不能理解这样的痛苦，搞得金星要站起来大声咆哮说：“我懂！”

邓超当然也没有忘记黑自己一把——安排自己破坏自己和孙俪的婚姻。邓超说：“我们刚开始找了很多明星朋友，找这些朋友有一个原则，总是问‘你有没有足够的幽默感？敢不敢自黑？’很多朋友都是实名演出。包括金星，我打电话的时候，我真的不知道他们能不能接受

这么无耻的邀约。

不惧《变4》，在家被孙俪伺候

因为在电影里邓超扮成篮球少年，对孙俪又唱又哄，现场也被问到这是不是就是两人在家的真实写照。邓超说：“其实在家她伺候我。”这话说出来，显然在场的记者没一个相信，都觉得像“娘娘”这样的人怎么可能伺候别人，惹得邓超大急：“你们怎么会不信？为什么？我这个地位是怎么形成的？其实真的是在她照顾我，因为我这个人比较糙，又是工作狂，她会用各种便签条贴在那些我不认识的东西上，什么绿豆汤、薏米水、吃的……饭前、饭后。她确实是一个很好的后勤，才让我能勇往直前。”

影片上映的同一天将遭遇好莱坞的航母《变形金刚4》，邓超说：“我们国内很多电影总是躲、挪档期，我觉得这是下策。虽然他很厉害，他能给我一拳，再给我一拳，一直到把我打趴下，我可能会很疼，但我能蹲着，慢慢再积蓄力量，站起来。今天其实是我们十几年对喜剧、对欢乐精神的大集合，包括我们做舞台剧做了六七年，其实是一次汇报演出。”

近来不少明星夫妻纷纷闹离婚、分手，甚至不惜自揭其短，但邓超和孙俪始终恩爱如常。《分手大师》中除了有笑料，亦表现了现代都市人爱情的脆弱，动不动就要说分手。邓超认为：“我们好像在说感情很凉薄，但最终还是有情人终成眷属，所以还是有人相信婚姻的，我们想说我们是婚姻主义者。”



王岳伦想要二胎：Father Five 春节要惊艳全场

一部《爸爸去哪儿》，让王岳伦、田亮、郭涛、张亮以及林志颖这五个爸爸都结成了好朋友。如今节目虽然结束了，但五个爸爸之间的友谊没有结束，大家一合计，决定由王岳伦导演，其他人主演，拍一部真正意义上的剧情片。这部电影就叫做《爸爸的假期》，讲的是五个爸爸带着孩子们一起去度假的故事，将于明年春节档期正式上映。

王岳伦透露，这次要给爸爸一些精彩的角色，比如林志颖要演妈妈，而张亮则要脱掉露出8块腹肌，“当然是脱到小朋友都能看的尺度”。最有趣的属田

亮，因为他跳水跳得非常好，所以这次负责“跳楼”。经过这么多次的合作，几位爸爸把自己叫做“F5”——Father Five，这个洋气的名气也被张亮演绎成“昌平第一男子天团”。

对于之前一直有说王岳伦打算生二胎的消息，他也特别回应说：“我们年龄都不小了，对我们来说要不要二胎，没有那么迫切。如果要的话，也是为了王诗龄，想让她不要那么孤单。所以现在也在调养身体，等把这个电影拍完明年就安心考虑这个事情。”

(综合)

赴美照顾病重母亲 吴彦祖暂别娱乐圈

据香港媒体消息，向来有生意头脑的吴彦祖(Daniel)，2008年成立了经纪公司Revolution，签下好友恭硕良、尹子维与组合“廿四味”等大展拳脚，可惜近日因母亲患上重病，孝顺的吴彦祖决定暂停所有娱乐圈工作，连多年的心血Revolution也于本月底解散，他决定把全部时间用来陪伴母亲。

吴彦祖事业心重，除了做演员及导演外，又投资开寿司店，2008年更荣升老板，联同林建岳成立了经纪人公司Revolution Talent Management Ltd(星革盟有限公司)，邀请一众好友加盟，如恭硕良、尹子维、“廿四味”、连凯、王合喜与王敏德等，搞得有声有

色。2012年更曾传出张曼玉有意加盟，以歌手身份杀入乐坛，可惜后来双方因条件问题未能协调，合作计划才搁置。

其后吴彦祖与另一好友冯德伦合伙投资了一间电影公司，取名“突围电影”，一心在影坛两方面大展拳脚。

近日由吴彦祖主演的电影《窃听风云3》，宣传活动只见另外两位男主角刘青云与古天乐，他全程缺席，只是透过微博宣传。5月29日他留言：“听说《窃听风云3》的北京首映非常热闹，因为家里有点事情，这次没能陪老朋友们一起跟大家面对面交流，真的非常抱歉！”

(小新)

高梓淇与蔡琳 10月完婚

据爆料，韩国女艺人蔡琳与中国艺人高梓淇不久前举行双方家长见面礼，决定于10月14日举行婚礼。

蔡琳与高梓淇曾在中国电视剧《李家大院》中饰演夫妻，去年12月，蔡琳曾在自己的微博上发布与高梓淇的合影，而在3个月后，两人正式对外公布了恋情。据爆料的韩国媒体称，蔡琳与高梓淇在不久前举行了双方家长见面礼，并在见面礼上与双方家长共同商议了婚礼日期，并初步决定在今年10月14日举办婚礼。蔡琳与高梓淇今年还将一起出演中国电视剧《傻儿传奇》。(凤凰)

汪小菲深夜诉乡愁 网友：两岸关系靠你了

18日凌晨，大S老公汪小菲发微博诉乡愁：“发现自己是一个很传统的北京人，来台湾三年了，一直无法放开自己的情绪，朋友甚少。有点老蒋的心态，总觉得要回去。后来有了孩子，家，朋友，四天北京三天台北，了解了，认了，也挺好。现在每天都有北京朋友来，而我也开始适应台湾文化，两边都是家有何不好？”

其实，当了台湾女婿的汪小菲经常在微博探讨一些“两岸问题”，比如教女儿说台湾国语还是北京话？比如说自己还是会感慨怎么去了台北？18日凌晨，汪小菲似乎想通了一样，感慨称“两边都是家有何不好？”

不少网友在评论里为他的双城生活加油，更有网友逗趣：“两岸关系就靠你了！”(搜狐)



张馨予范冰冰 一起卖萌

前日凌晨，张馨予在微博晒出了与范冰冰的合照。照片中，两人均眨眼卖萌，美艳程度不分伯仲。张馨予留言称，“最后一场冷宫戏落幕，萧淑妃告别武则天，我终于杀青了！后会有期@电视剧武则天，还有小萌姐儿@范冰冰，谢谢大家的照顾”。

网友看到照片后，纷纷盛赞两人都是美人，不过也有网友将两人对比称，“范冰冰眼睛比你大”、“范爷气场大”，“范冰冰是国际姐，你是小萌姐”。(宗和)

戚薇李承铉 巴西甜蜜看球

日前，巴西世界杯正火热开展，球场上激情四射，而球台上球迷也是激情不断。前日，巴西当地时间下午4点，在福塔莱萨的卡斯特劳体育场乌拉圭对阵哥斯达黎加的比赛现场。有记者惊喜的发现，艺人戚薇和李承铉出现在观众区。两人或一起加油助威，或依偎在一起卖萌，进球时刻更是激动的拥抱热吻，两人这一亲密巴西行，也再次向外界公开两人的恋情。此前戚薇和孔卡出现在巴西海滩录制节目的时候细心的网友就发现李承铉也同时出现在巴西的街头。果然在这次比赛的赛场上看到了两位。虽然戚薇和李承铉都戴着墨镜，但在几乎全部是欧美球迷的人群中还是一眼看到了两人。(辛浪)



山东省著名商标
山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产基地

纯粮酿造
不添加任何增鲜剂



金标特级酱油



50°辣子鸡油



金标特油